Serie 7 — Parte | - Problema 4:

n

Exprese la Transformada Z de y(n) = Z X(k) en funcion de X(z).

k=—ow0

Puede verse que

n-1 n n-1

y(n-1) =3 x(k) = y(n)-y(n-1)= > x(k)- > x(k)=x(n)

k=—c0 k=—0 k=—0

=Z[y(n)-y(n-1)]=X(2)
=Y(2)-27Y(2) = X(2)
=(1-2")Y(2) = X(2)

S Y(2)=— X (2)

o)

Serie 7 — Parte | - Problema 18:
Sea el sistema en TD con funcion transferencia Z

A
H(z)=
13,142 52
5 25

Determine:
a. La respuesta al impulso.
b. La respuesta al escaldn con condiciones iniciales nulas.

c. Larespuesta al escalénsiy(-1)=1ey(-2)=2.

a. Se verifica

7 +=>12 Z+=
H(2)=—3 - 3 :
1-Sz27'+ —z727% P -Tz+
5 25 5 25
3 9 8 31
1 5V25 25 _5°5
La FT tiene un cero en C:_E y polosen p,, = > = >
A Im{z}
1\{5\1 Re{z}
ar | st

[
ol gl
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La respuesta al impulso a partir de condiciones iniciales nulas resulta: h(n) = Z™* { H (z)}

Para el calculo debemos separar H(z) en fracciones simples.

Z+5 A B

1
Z+
HZ: = = +
A e
5 25 5 5 5 5
1 7
7+-
A=lim—2-_10__7
151 2 1 2
52—— =
5) 5
1 9
B=lim—2-10_9
2112
52—— —
5 5
-1 -1
=H@) _% I +% 3
(1—zlj {l—zl)
5 5
1 9

b. Para una entrada escalén: u(n) = u(n) = U (2) = —  luego
1

z+§ .
Y(z)=H(2)U(z) =
@) ()()( 1)( Zj(z_l)

e
5 5
Z+

_ Y@ _ 2 __A B C

z+1 7
A=lim 22 :%:%
slz-=|(z-1) -
ey 5
241 2
B =lim 2 _.1_Db
5 z—1 (z-1) 3 2
5 25
Z+= 3
C =lim 2 ___2.%
Tl w
z-=\|lz-=| ==
5)\" 5) 25

Luego
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yA 15 yA 25 z

Y(Z)%( 1)‘?@2)* 8 (2-1)

‘75 5
:>y(n)=%(%j u(n)—%@) ﬂ(n)+%ﬂ(”) @)

c. Se tiene que

T ) 3 2 1

H(z)= = :>Y(Z)(l——21+—2Zj:U(Z)(Zl+—sz
1_§Z_1+£Z_2 U(Z) 5 25 2

5 25

3 2 1 Ecuacioén en
—— -1)+— -2)= -1)+— -2 3
=y -2 y(-D+y(-2)=u(n-D+Jum-2) ~  Zouacon e @)

Para poder incorporar las condiciones iniciales debemos transformar Z la ecuacion en
diferencias considerando la propiedad de Retardo Temporal de la transformada Z unilateral:

k
Z[x(n—k)]:sz[ X(z) +Y x(-n)z" ] , k>0
n=1
Resulta entonces:

V@2 (Y@ + YD)+ 7 (Y(Z)+y(—l)z+y(—2)zz):U(z)(z1+%zzj

3., 2 _,) 3 2 42 3 a1 5
Y(z)(l—gz +2—52 j—gy(—1)+2—5y(—1)z +2—5y(—2)_U(z)(z +22 j

30,2 o) (3.2 oin 2. a1
Y(z)(l—gz +—1z j_( z Jy( 1) 25y( 2)+U(z)(z +22 j

25 5 25
G5 g B ()
V(@)= S YD) By ( ) s UE) @)
(1—21+22j (1—zl+zzj [1—zl+22j
5 25 5 25 5 25
H(z)

respuesta libre respuesta forzada

Para una entrada escalon, la respuesta forzada fue calculada en b. (ecuacion (2)).
Calculemos la respuesta libre (a condiciones iniciales).
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Yie (2) = (

G
V@ _ 57 25) 557
z (2 3 2) (2 3 2)

" ——7+— " ——7+—

5 25 5 25

aed
Yie(Z) _ \25  25) _

= = + Fracciones simples
z > 3 2 1 2 1 2
" ——7+— Z-——||lz—— Z—— Z——
5 25 5 5 5

(5)
Respuesta Total = (2) + (5)
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